
Région Nombre	
  de	
  réponses
Alsace 632

67 416
68 216

Aquitaine 1068
24 160
33 467
40 130
47 73
64 238

Auvergne 431
3 78
15 52
43 49
63 252

Basse-­‐Normandie 522
14 248
50 177
61 97

Bourgogne 724
21 102
58 216
71 101
89 305

Bretagne 465
22 113
29 154
35 77
56 121

Centre 875
18 112
28 112
36 110
37 169
41 78
45 294

Champagne-­‐Ardennes 600
8 142
10 138
51 243
52 77

Corse 36
2A 16
2B 20

Franche-­‐Comté 457
25 182



39 92
70 110
90 73

Guadeloupe 122

Guyane 143

Haute-­‐Normandie 648
27 157
76 491

Ile	
  de	
  France 1963
75 343
77 238
78 250
91 184
92 174
93 290
94 270
95 214

La	
  Réunion 330

Languedoc-­‐Roussillon 1036
11 181
30 233
34 438
48 39
66 145

Limousin 261
19 65
23 36
87 160

Lorraine 639
54 241
55 80
57 216
88 102

Martinique 175

Mayotte 49

Midi-­‐Pyrénées 936
9 96
12 75
31 352
32 70
46 91
65 67
81 125
82 60



Nord-­‐Pas	
  de	
  Calais 1072
59 651
62 421

Pays	
  de	
  la	
  Loire 903
44 384
49 157
53 102
72 153
85 107

Picardie 412
2 107
60 172
80 133

Poitou-­‐Charentes 488
16 77
17 211
79 90
86 110

Provence	
  Alpes	
  Côtes	
  d'Azur 1440
4 65
5 39
6 308
13 606
83 296
84 126

Rhône-­‐Alpes 1748
1 174
7 61
26 100
38 457
42 253
69 357
73 167
74 179

Polynésie	
  française 145

Hors	
  de	
  France 148

Autres	
  COM	
  et	
  
Nouvelle	
  Calédonie 8

TOTAL: 18476


